
uittreksel uit het notulenboek van de 
gemeenteraad

Zitting van 2 februari 2023

Aanwezig Anne-Sophie Verschoore, schepen-voorzitter
Luc Derudder, burgemeester
Carine Geldhof, Jonas Van D'huynslager, Olivier De Marez, schepenen
Marleen Lefebre, Stijn Manhaeghe, Annelies Braeckevelt, Koen Vandenbroucke, Koen Castelein, 
Greet Desmet, Marijke Verbeke, Davy Verhulst, Nadine Dejonckheere, Dirk De Keyzer, 
Flore Vanluchene, Wim Behaeghe, Cyriel Seys, Marleen Martin-Debacker, raadsleden
Carl Vereecke, algemeen directeur

Belastingreglement betreffende ambulante activiteiten op de openbare markten, op de openbare weg, op 
een openbare parking of op privaat domein: wijzigen - GR/2022/122

De raad,

Aanleiding
Door de stijgende energieprijzen dient het belastingreglement te worden aangepast.
Het invoeren van een nieuwe passende belasting voor ambulante activiteiten op de openbare markten is wenselijk.
Juridische overweging
Decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, het laatst gewijzigd bij decreet van 25 februari 2022 tot 
wijziging van het decreet van 2 maart 1999 houdende het beleid en het beheer van de zeehavens, het decreet van 
22 december 2017 over het lokaal bestuur en het decreet van 3 mei 2019 houdende de havenkapiteindienst.
Decreet van 30 mei 2008 betreffende de vestiging, de invordering en de geschillenprocedure van provincie- en 
gemeentebelastingen, het laatst gewijzigd bij decreet van 20 december 2019 betreffende programmadecreet bij de 
begroting 2020.
De omzendbrief BB 2019/2 van 15 februari 2019 betreffende de coördinatie van de onderrichtingen over de 
gemeentelijke fiscaliteit.
Besluit van de gemeenteraad van 5 maart 2020 betreffende belastingreglement betreffende ambulante activiteiten op 
de openbare markten: wijzigen.
Feiten, context en argumentatie
De financiële toestand van de gemeente vergt de invoering van alle rendabele belastingen.
Er wordt gekozen om de belasting voor een legislatuur (maximum zes jaar) vast te leggen.
Bij de jaarlijkse opmaak van het meerjarenplan is een herziening (verhoging of verlaging) van het tarief mogelijk.
Toelichting door mevrouw Verschoore, schepen.
Persoonsgebonden gegevens
niet van toepassing
Financiële impact
De ontvangst is voorzien in het meerjarenplan 2020-2025, actie 111, budgetrekening 0020-00/7360000.
Amendement
niet van toepassing
Tussenkomsten
De heer Verhulst, raadslid.
Aanwezig
Anne-Sophie Verschoore, Luc Derudder, Carine Geldhof, Jonas Van D'huynslager, Olivier De Marez, Marleen Lefebre, 
Stijn Manhaeghe, Annelies Braeckevelt, Koen Vandenbroucke, Koen Castelein, Greet Desmet, Marijke Verbeke, 
Davy Verhulst, Nadine Dejonckheere, Dirk De Keyzer, Flore Vanluchene, Wim Behaeghe, Cyriel Seys, 
Marleen Martin-Debacker, Carl Vereecke

Besluit, 

Met 10 stemmen voor (Luc Derudder, Carine Geldhof, Jonas Van D'huynslager, Olivier De Marez, 
Anne-Sophie Verschoore, Nadine Dejonckheere, Dirk De Keyzer, Flore Vanluchene, Cyriel Seys, 
Marleen Martin-Debacker), 
9 onthoudingen (Marleen Lefebre, Stijn Manhaeghe, Annelies Braeckevelt, Koen Vandenbroucke, Koen Castelein, 
Greet Desmet, Marijke Verbeke, Davy Verhulst, Wim Behaeghe)

Artikel 1
Er wordt voor een termijn aanvangend op 1 maart 2023 tot en met 31 december 2025 ten behoeve van de gemeente 
een belasting geheven op de ambulante activiteiten op de openbare markten.
Artikel 2
De belasting bedraagt 0,80 euro per lopende meter en per dag voor een abonnement.
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Artikel 3
De belasting bedraagt 1,75 euro per lopende meter en per dag voor de losse plaatsen met een minimum van 
10,00 euro per dag.
Artikel 3 bis
Voor de personen, die een standplaats innemen op de openbare weg, op een openbare parking of op privaat domein 
buiten de wekelijkse marktdag bedraagt de belasting 12,50 euro per dag ongeacht de ingenomen oppervlakte en de 
duurtijd van de opstelling.
Artikel 4
De standplaatsen, die occasioneel toegewezen, worden aan de verantwoordelijken van verkoopacties zonder 
commercieel karakter hiervoor toegelaten in overeenstemming met artikel 7 van voornoemd koninklijk besluit van 
24 september 2006 worden vrijgesteld van deze belasting.
Artikel 5
De belasting wordt contant geïnd tegen afgifte van een betalingsbewijs. De belasting is onmiddellijk eisbaar.
Bij gebrek van betaling wordt deze belasting ingekohierd en wordt een kohierbelasting.
Artikel 6
De belastingschuldige kan bezwaar indienen tegen deze belasting bij het college van burgemeester en schepenen. Het 
bezwaar moet schriftelijk bij het college van burgemeester en schepenen of via e-mail op het e-mailadres 
belastingen@oostrozebeke.be worden ingediend, ondertekend zijn en worden gemotiveerd. 
De indiening van het bezwaar moet, op straffe van verval, gebeuren binnen een termijn van drie maanden vanaf de 
datum van de contante inning.
Het wordt gedagtekend en ondertekend door de eiser of zijn of haar vertegenwoordiger en vermeldt:
• de naam, hoedanigheid, het adres of zetel van de belastingschuldige;
• het voorwerp van het bezwaarschrift en een opgave van de feiten en de middelen.
De belastingschuldige of zijn of haar vertegenwoordiger die wenst gehoord te worden moet dit uitdrukkelijk vermelden 
in zijn of haar bezwaar.
Van het bezwaarschrift wordt een ontvangstmelding verzonden, binnen de vijftien kalenderdagen na de indiening ervan 
naar enerzijds de belastingschuldige en, in voorkomend geval, zijn of haar vertegenwoordiger en anderzijds de 
financieel directeur.
Artikel 7
De belasting wordt ingevorderd met toepassing van de bepalingen van het decreet van 30 mei 2008 betreffende de 
vestiging, de invordering en de geschillenprocedure van provincie- en gemeentebelastingen, het laatst gewijzigd bij 
decreet van 20 december 2019.
Artikel 8
Dit besluit treedt in werking op 1 maart 2023.

Dit document is digitaal ondertekend door

algemeen directeur,
(get.) Carl Vereecke

schepen-voorzitter,
(get.) Anne-Sophie Verschoore

voor eensluidend uittreksel
Oostrozebeke, 6 februari 2023
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